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https://www.100test.com/kao_ti2020/546/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E5_9C_9F_c51_546265.htm 单选题:1、按照马克思主义的地

租论，( )不是来自农业雇佣工人创造的剩余价值，而是来自

社会其他部门工人创造的价值。A．绝对地租B．垄断地租C

．级差地租I D．级差地租Ⅱ 标准答案：b 解析：垄断地租是

由产品的垄断价格带来的超额利润而转化成的地租。垄断地

租不是来自农业雇佣工人创造的剩余价值，而是来自社会其

他部门工人创造的价值。级差地租Ⅰ：是指农业工人因利用

肥沃程度高和位置较好的土地所创造的超额利润而转化的地

租。级差地租Ⅱ：是指对同一地块上的连续增加投资，使各

次投资的生产率不同而产生的超额利润转化的地租。绝对地

租是指土地所有者凭借amp.土地所有权垄断所取得的地租。

租用土地的资本家无论土地优劣都要缴纳地租，而租用劣等

地的资本家在缴纳地租后还可得到平均利润，则说明绝对地

租不是平均利润的一部分，而是农产品市场价格高于生产价

格的余额。 2、土地价值是由于土地的( )三者互相结合所产生

的土地经济价值的货币表现形式。A．供给、需求、利用条

件B．效用、相对稀缺性和有效需求C．成本、租金、利率D

．使用价值、用途、容积率 标准答案：b 3、如果把申报地价

、公告(示)地价归为一类，这种分类是按照( )划分的。A．土

地交易方式B．土地价格形成方式C．政府管理手段D．土地

价格使用目的 标准答案：c 解析：土地价格按政府管理手段

分为：申报地价、公告(示)地价等。4、楼面地价和地价存在

一定的关系，如果简化用数学式表示，( )最为准确。A．单位



地价／总建筑面积B．总地价／土地总面积C．单位地价／容

积率D．总地价／建筑物占地面积 标准答案：c 解析：楼面地

价=宗地总地价/宗地可售价建筑面积=单位地价/容积率 5、《

孤立国》一书中提出六种耕作制度，每种耕作制度构成一个

区域，而每个区域都以城市为中心，围绕城市呈( )分布。A．

六边形B．三角形C．同心圆D．放射状 标准答案：c 解析：

《孤立国》一书中提出六种耕作制度，每种耕作制度构成一

个区域，而每个区域都以城市为中心，围绕城市呈同心圆分
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